
ア イ ウ エ オ

144 150 51 21

39% 41% 14% 6%

75 110 23 10 20

32% 46% 10% 4% 8%

80%

78%

ア イ ウ エ オ

230 116 23 2

62% 31% 6% 1%

98 118 6 0 29

39% 47% 2% 0% 12%

93%

86%

ア イ ウ エ オ

147 116 67 28

41% 32% 19% 8%

79 91 45 23 12

32% 36% 18% 9% 5%

73%

68%

児  童

保護者

児  童

保護者

児　童

保護者

　　保護者　　お子さんは、自分からすすんで授業に取り組んでいる。

2
　　児　童　　 先生の授業は、よく分かる。

　　保護者　　先生は、学力が身に付くように分かる授業を工夫した。

3
　　児　童　　 宿題を忘れることはなく、漢字や計算のテストは、だいたい80点以上とっている。

児　童 ア・イの合計

□漢字や計算力は、身に付けるべき基礎的な学習内容です。昨年度と比較すると、ア・イの合計が４～６％下がっています。地
道な取組なくして、成果は得られません。指導の工夫をするとともに、繰り返し練習の大切さを説いていきます。

令和5年9月4日

保護者の皆様

武蔵村山市立第一小学校

校長　　押本　純樹

学校評価アンケート（7月）の集計結果について

1

　日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。
　7月に実施いたしました「学校評価アンケート」の結果がまとまりましたので、お知らせいたします。今
回の回収率は、67.8％でした。御理解と御協力に感謝申し上げます。
　今後は、この結果を参考に、課題意識をもって改善に取り組み、本校の教育活動の充実に努めてまいりま
す。なお、今回の結果と比較するために、１２月に２回目の「学校評価アンケート」実施を予定しておりま
す。

保護者ア・イの合計

保護者ア・イの合計

　　保護者　　お子さんは、宿題を忘れることなく取り組み、漢字や計算テストでは、だいだい８０点以上取っている。

□昨年度と同じような結果です。本当に分かっているかどうかは、判断が難しいところですが、分かる授業を目指し、具体物や
ICT機器を活用し、日々の授業を工夫していきます。

児　童 ア・イの合計

保護者ア・イの合計

　　児　童　　 自分からすすんで、授業に取り組んでいる。

児　童 ア・イの合計

□昨年度と同じ項目で、児童・保護者共にア・イの合計が２％良くなりました。大切なのは受け身ではなく、自ら学ぶ姿勢と考え
ています。みんなが自分の考えや思いを発表できるように引き続き指導していきます。

　児　童　　　ア　よくあてはまる　  イ　あてはまる　　　ウ　あまりあてはまらない　　　エ　あてはまらない

　保護者　　 ア　よくあてはまる    イ　あてはまる　　　ウ　あまりあてはまらない　　　エ　あてはまらない　　オ　よくわからない
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ア イ ウ エ オ

190 100 49 21

53% 28% 14% 6%

120 71 31 9 17

48% 29% 13% 4% 7%

81%

77%

ア イ ウ エ オ

242 82 23 15

67% 23% 6% 4%

106 100 11 7 26

42% 40% 4% 3% 10%

90%

82%

ア イ ウ エ オ

189 125 34 15

52% 34% 9% 4%

90 100 15 4 41

36% 40% 6% 2% 16%

86%

76%

ア イ ウ エ オ

188 90 62 20

52% 25% 17% 6%

118 76 38 15 4

47% 30% 15% 6% 2%

77%

77%

児　童

保護者

保護者

　　保護者　　お子さんは、音楽集会やクラスの時間でみんなと楽しく歌っている。

児　童

保護者

□昨年度と比較すると、児童のア・イの合計は、６％良くなっています。児童にとって、遊びの中に様々な学びがあります。ま
た、クラスづくりや体づくりにも遊びは欠かせません。熱中症に気をつけながら、外遊びを引き続き励行していきます。

児　童 ア・イの合計

保護者ア・イの合計

□新しい項目ですが、児童のア・イの合計は、９０％と高いです。外遊びに続く、今年度の学校づくりの柱の一つです。マスクを
外して、みんなで楽しく歌えたらと思っています。月に1回ある音楽集会が充実してきました。

児　童 ア・イの合計

保護者ア・イの合計

4
　　児　童　　 休み時間は、校庭でみんなとなかよく遊んでいる。

　　保護者　　お子さんは、休み時間にはみんなと仲良く外遊びをしている。

　　児　童　　 学級会や授業でみんなと話し合えている。

　　保護者　  お子さんは、学級会や授業でみんなと話し合っている。

7
　　児　童　　 体を動かすことが好きで、自分からすすんで運動やスポーツをしている。

6

5
　　児　童　　 音楽集会や音楽、クラスの時間でみんなと楽しく歌っている。

　　保護者　  お子さんは、体を動かすことが好きで自分からすすんで運動やスポーツをしている。

保護者ア・イの合計

□今年度、市のスポーツ大会に向けて、6時間目を活用してみました。教員からは、練習時間がきちんと確保できて、良かった
という声がありました。ドッジボールが苦手だった子が上達してく姿が見られました。体を動かす楽しさを感じてほしいです。

児　童 ア・イの合計

児　童

保護者

児　童

保護者ア・イの合計

□これも新しい項目で、まずまずの結果です。昨年度に引き続き、校内研究は、特別活動の学級会を取り上げています。黙っ
ていては、何を考えているのか分かりません。自分を表に出して、話し合うことで考えが広まったり深まったりします。

児　童 ア・イの合計
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ア イ ウ エ オ

200 109 39 13

55% 30% 11% 4%

107 95 37 11 0

43% 38% 15% 4% 0%

85%

81%

ア イ ウ エ オ

238 95 24 3

66% 26% 7% 1%

103 103 27 8 9

41% 41% 11% 3% 4%

92%

82%

ア イ ウ エ オ

251 94 13 3

70% 26% 4% 1%

130 91 5 0 25

52% 36% 2% 0% 10%

96%

88%

ア イ ウ エ オ

254 88 16 2

71% 24% 4% 1%

67 125 27 9 20

27% 50% 11% 4% 8%

95%

77%

□児童は、まじめに避難訓練やセーフティ教室に取り組んでいます。それでも現実は厳しく、世の中にある危険は様々で、いつ
どこで何が起こるか分かりません。自分の身は、自分で守るという基本を今後も指導していきます。ネットトラブルが課題です。

11
  　保護者  　お子さんは、地震・火事、不審者、交通事故、ネットのトラブルから身を守る行動ができる。

児　童

保護者

児　童

保護者

児童

保護者

　　児　童　　  地震や火事、不審者、交通事故、ネットのトラブルから自分の身を守るために、考えて行動している。

児　童

保護者

□規則正しい生活が充実した学校生活につながります。朝ご飯を食べていない子が、体調の悪さを訴え、保健室に行きまし
た。栄養補給をして、ひと眠りしたら、元気に教室に戻っていきました。基本的な生活習慣は、とても大事です。

児　童 ア・イの合計

保護者ア・イの合計

8
　　児　童　　 早寝・早起き、朝ご飯、歯みがきを毎日続けている。

　　保護者　  お子さんは、早寝・早起き、朝ご飯、歯磨きを毎日続けている。

児　童 ア・イの合計

保護者ア・イの合計

□生活規律の項目ですが、内容を5つの具体項目にしました。児童のア・イの合計は、９０％と高いですが、実際を見ると、「イス
を引いてすわる、水道の蛇口は下に向ける」は、まだまだです。学校公開時等、来校した際は、この５つの観点を見てください。

児　童 ア・イの合計

保護者ア・イの合計

□とても大事にしている項目です。誰一人取り残さない学校を目指すために、教員は、子供たちの話に耳を傾けることを常に心
掛けています。また、ほめるときはほめ、叱るときは叱る指導は、児童をよく見ていないとできないと考え、取り組んでいます。

　　児　童　　  先生たちは、子どもたちの話をよく聞いてくれて、ほめるときはほめ、叱るときは叱ってくれる。

　　保護者　   先生は、子供の話をよく聞き、ほめるときはほめ叱るときは叱る適切な指導を行っている。

9
　　児　童　　  毎日校帽をかぶり、あいさつをし、くつのかかとはふまない・そろえる、イスを引いてすわる、水道の蛇口は下に向けるをしている。

　　保護者　   校帽、挨拶、靴のかかとを揃える・踏まない、授業中はうつぶせにならない、蛇口は下向きといった生活習慣を身に付けている。

10

児　童 ア・イの合計

保護者ア・イの合計
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ア イ ウ エ オ

93 114 13 4 14

39% 48% 5% 2% 6%

87%

13

ア イ ウ エ オ

238 87 21 16

66% 24% 6% 4%

90%

保護者

児　童

□ツイッター社の経営者が替わり、登録しないと見られなくなってしまいましたが、これからもできる限る情報を発信していきま
す。学校欠席連絡アプリのtetoruを導入により、電話による欠席連絡がとても少なくなりました。御理解、御協力に感謝いたしま
す。

   保護者    　学校からのお知らせやHP、X（旧Twitter）等で学校の取組や子供の様子がよくわかる。

※カラー版は、学校ホームページに掲載します。

　　　　　　【問い合わせ先】
　　　　　　　教務主任　主幹教諭　　東海林和裕
　　　　　　　　　　電　　話　　　０４２（５６１）１７５１

□昨年度のこの時期、ア・イの合計は、８６％でしたが、今年度は、９０％です。これまでにない良い結果です。新鮮な気持ちが
薄れ、2学期末のアンケートは下がる傾向にありますが、子供たちの期待に沿えるよう、教育活動を充実させていきます。

児　童 ア・イの合計

  　児　童　　 学校に来るのが楽しい

保護者ア・イの合計
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